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 ?מהם האיומים העיקריים מהם חוששים עסקים

 "? האיום שאתם בעסק הכי הרבה חוששים ממנואיזה מהאיומים הבאים הוא "

33% 

23% 

11% 10% 
9% 8% 

איבוד מידע על העסק  
ששמור במערכות 

 העסק

פריצה למערכות  
 המידע של העסק

איבוד מידע על   פריצה פיזית לעסק
הלקוחות ששימור  
 במערכות העסק

נזק פיזי למבנה או 
 למרחב העסק

מעילה של אחד  
 העובדים

 החשש העיקרי של עסקים כיום קשור לאבטחת מידע
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 בעיות באבטחת מידע וההשלכות הכלכליות שלהן

 ?(קבצים שנפגמו או הלכו לאיבוד, למשל)האם קרה לכם בעסק שאיבדתם מידע או קבצים כלשהם "
 "?חדירה של גורמים זרים לרשת או פריצות אבטחה כלשהן, תקיפות, האם הרשת שלכם בעסק הותקפה על ידי וירוסים"
 "?העסק שלכם נפגע( אם בכלל)באיזה אופן , או פריצות האבטחה/בעקבות איבוד המידע ו"

37% 

28% 

או תקיפות על /חוו פריצות ו איבדו מידע חיוני על העסק
 מערכות הארגון

  –אחוז עסקים שחוו בעיות באבטחת מידע  הנזק הכלכלי שנגרם בעקבות הבעיות באבטחת המידע
 איבוד מידע או תקיפות על הרשת

49% 

6% 
2% 1% 

42% 

זמן רב עבור   נזק כלכלי
 שחזור המידע

לא היה נזק   איבוד לקוחות איבוד מידע
משמעותי  

 לעסק

 שגרמו לנזקים כלכליים  , רבים חוו איבוד מידע או תקיפות על הרשת הארגוניתעסקים 
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 ?מידעעבור עסקים לגבות איזה אמצעי נתפס הבטוח ביותר 

 "?לדעתך הדרך הבטוחה והמאובטחת ביותר עבור עסקים לגבות מידעמהי "

42% 
37% 

11% 10% 

שרת ארגוני  שירות ענן פרטי  
שנמצא בתוך 

 העסק

כונן גיבוי אישי  שירות ענן ציבורי 
 לכל מסוף

(  שבו המידע שמור בענן של העסק אך לא על גבי האינטרנט)ענן פרטי לעסק שירות 
 נתפס כאמצעי הבטוח והמאובטח ביותר עבור עסקים לשמור את המידע של הארגון


